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<:> Noepoi umoAoyiopoi

A) YmoAoyilw pe To HuaAd méoo eival To 1/2 Tou 1/4 pe 6ooug TTepIoodTEPOUC
% TpoTOUC HUTTopWw. KdBe popd ypdpw Tov TPOTIO TTOU OKEPTNKA.

_log TpoTOC: Epapuolw Tov kavéva, moAhamrAacialw 1o 1/2x1/4 kai ppiokw 1/8.

20¢ TpoToC: MeTaTpémw Ta kAdopara o SekadikoUc Kai éxw $=0,5 kai $=0,25, oméTe
0,56x0,25=0,125 1L 1/18

30¢ TpOTOC: TKéPTopal 0TI To 1/2 Tou # eival To Higd Tou %. TToia eivar dUo piod TTou av Ta
eviwow Ppiokw To #; Eival To 1/8. 'H 1o pio6 Tou # To Ppiokw av SiTAacidow Tov

TiapovopaoTh dnAadh To kavw 1/8.

B) YmoAoyilw pe To puahd méoo kaverl 20 : 0,5 pe 600uUg TEPIOGOTEPOUC TPOTIOUC HTTOPW.
KaBe popd ypdpw TOV TPOTIO TTOU OKEPTNKA.

log TpoTOC: ZKéPTOUal TTooa piod éxel To 20; Exer 40.

20¢ TpoToC: MeTaTpémw To dekadikd oe kAdopa kai éxw 20:0,5 =20:1/2= 20x2/1 =40

3% Tpomo¢: ZKépTopal He To HUaAd Th diaipeon 20:0,5 av kavw aképaio To diaipéTn Oa Exw

200:5 mou civai 40.
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M) YmoAoyiCw pe To puard mooo kavel 25% Tou 80 pe dooug TTEPIoOOTEPOUC TPOTIOUG UTTOPW.
KdaBe popd ypdpw Tov TPOTIO TTOU OKEPTNKA.

log Tpémoc: To 25% civar  dpa 1o 25% Tou 80 civar 80:4=20.

20¢ Tpomoc: To 25% Tou 80 civar 25/100x80=2000/100=20.

3% tpémoc: To 10% Tou 80 civar 8, To 20% civai 16, 10 5% civai 4 dpa To 25% civai 20.
4°¢ tpomog: To 25% civai 0,25 dpa 1o 25% Tou 80 civar 0,25x80=20

BaBuoAoyia:

Noepoi urtoAoyiopoi: A) + B) + M= 2,5 povadeg

levikd Ba umoAoyiCoupe kdOe Bépa (amd Ta A), B) kai T)) pe 0,5 av diver poévo éva TpoTo
owaoTo Kai Je 1 av divel U0 K KAl TTEPICTOTEPOUG TPOTTOUG owaToUG.

‘Evor Aoimtov:

Av amavTAoel kai ota Tpia: A), B) A ) pe dUo h mepioadTepoug owaToUG TpoToUG Ba Tdpel
2,5.

Av amavThoel ota dUo améd Ta Tpia: A), B) A ') pe dUo A Tep1oadTEPOUC oWaTOUG TPOTIOUC Kal
oTo TpiTo He £évav TpoTo Ba mdpel 2,5

Av amavTAoel povo oc éva amé Ta Tpia: A), B) A M) pe éva poévo owaotd Tpdmo Ba idper 0,5
Av amtavTdel o dUo amo Ta Tpia: A), B) A T) pe éva poévo owotd TpoéTo Ba mdper 1

Av amavTAoel kai ota Tpia: A), B) A ) pe éva pévo owatd Tpdmo Oa mdper 1,5

Apxaiol apiBuoi

A) YmoAoyioTe Thv apiBunTikh afia Twv 7 oupPpoAwy Tou XphoigdoTroloUaav ol Apxdiol
AlyUTITI01 YVId vd Ypd@ouv Toug ap1OpoUc Toug.

FP  eccenni Lifiennin

200 000 321 4123
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FEAINITIleennni
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Auon: Ta auppoAa éxouv Ti¢ akdAouBeg Tipéc 1, 10, 100, 1000, 10.000, 100.000, 1.000.000

ﬁ 100000 Q =100 ﬂ=10 l =1 i =1000 ﬁ =10.000 \.g =1.000.000

BaOBuoAoyia
H doknon paBuoAoyeitai pe 1,25 povddec.

H eUpeon kaBe oupuPoAou Pabuoroyeitar pe 0,18 povadeg mepimou

B) YmoAoyiaTte Thv apiBuntiki afia Twv 5 oupPpoéAwy Tou xphoipdoToloUaav o Apxdiol
2. 0upéplol yia va ypdgouv Toug apiBuolc Toug.

Y oor OOTTTT oo

80

621 24
O o UUUUUooooooutmru

5167

Auon: Ta oUuPpoAa éxouv TiI¢ akdhouBeg Tipég 1, 10, 60, 600, 3600

3
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W=1 O =10 W = 60 @4=600 O = 3600

BaBuoAoyia
H doknon paBuoAoyeitar pe 1,25 povddec.

H eUpean kaBe auppoiou PpaBuoAoyeitar pe 0,25 povadeg.

6/‘:6000:10 =1 Wzéo O=3600

ZTn ¢dappa

2Tn 9dppa Twy {wwv Couv 3 yatdkia, 6 Tamdkia Kai
kdmoia apvdkia. O kUpio¢ Niko¢ péTpnoe Ta modia
Twyv {Wwv Tou Kai Ppnke auvoAikd 44 modia. TTooa

apvdkia UTTApXouV 0€ auTh Th edpuda;

Auon: Ta Tpia yatdkia éxouv 0Aa pali 3x4 = 12 média. Ta &€ mamdkia £xouv 6Aa pali 6x2 =
12 modia. OAa Ta yardkia kai ta mamdkia pali éxouv 12 + 12 = 24 modia. OAa ta (wa Tng
pdppac Tou kupiou Nikou dnA. yatdkia, mamdkia kai apvdkia éxouv 44 modia. Apa Ta apvdkia
éxouv 0Aa pali 44 - 24 = 20 modia. KaBe apvdki éxel 4 modia. Apa o kUpiog Nikog éxer 20:4
= 5 apvakia.

Arnavrnon: O kUpio¢ Nikog €xel B apvdkia atn gdppa Tou
BaBuoAoyia
H doknon paBuoAoyeital pe 2,5 povaddec.

To kdBe pApa Tng doknong pabuohioyeital pe 0,5 povddec.

BoATtec mavw an' To moTap

270 oxAWa uttdpxel €va oTtdpt, Vo vhoid Kai 6
YEQUPEG.
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Me Tt60o0UC Kal TT0I0UG TPOTTOUG UTTOPW va TTAw aTté To onpeio A oTo anpeio B mepvwvrac pia
HOVO popd amo KaBe yépupa;

TTepiypdopw Toug TPOTIOUC: ATIO To ohpeio A Kai peTd uttdpxouv 3 vépupeg I, A kai E.
O1 ANUocsig givai ol

1.A,T,AEZB

2.A,T,Z,E A B

3.AAT,E,Z B

4 A AZET,B

5,A,E,Z,T,A B

6.A,E,Z, A T,B

Anavrnon: Ymdpxouv 6 TpoTol va Tdw amoé To anpeio A aTo onpeio B repvwvTag pia povo
popd amo KAOe yépupa

BaBuoAoyia
H doknon paBuoAoyeital pe 2,5 povddecg.

KaBe smipépouc AUon paBpoAoyeitar pe 0,42 povadeg




